

康贝佳做“即刻用”种植牙 比想象中更轻松,省时又省心

拨打电话(024)3121 3333可优先享受康贝佳种植科副院长本周亲诊服务

拔掉烂牙就可以做种植牙,活动假牙摘掉就可以种上媲美真牙的种植牙,而且“即拔、即种、即用”,当天种牙,当天就可以戴牙吃东西,这就是风靡沈阳的康贝佳“即刻用”种植牙。特别是半口和全口缺牙,以前传统方式,要在手术室呆上半天以上,现在1小时不到,就能种一口好牙。很多缺牙市民一开始并不太相信,结果当他们真正来到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔真正体验“即刻用”种植牙时,才发现效果比想象中好得多。



A 种牙失败心有余悸 二次种牙选“即刻用”很舒心

“以前贪图小便宜,就在家门口附近的口腔诊所种了2颗牙,折扣很大,便宜,没想到种下的牙根本咬不了食物,还牙周发炎。”笔者在沈阳康贝佳口腔候诊大厅遇见前来就诊的李阿姨了解到,她曾种了后面2颗磨牙,起初感觉跟自己原来的牙齿差不多,基本没有异物感。没多久,李阿姨不仅没觉得种植牙好,反倒总觉得自己的牙齿酸痛,不敢咀嚼稍硬的食物。为此烦恼不已的李阿姨跑到沈阳康贝佳口腔求诊,经过种植科副院长对其口腔CT检查发现,她的假牙根本没有种进牙槽骨内,牙根对牙周组织损伤严重,需要拔掉重新种植。

手术前,李阿姨以为这次种牙多多少少都会有痛感,但是种植科副院长告诉她手术是根据CAD精确数据进行最终方案确定及种植导板制作,不用翻瓣,手术精准避开神经血管,在麻药的作用下,很快就会种好,术后根据个人体质不同,有的人没感觉,有的人只有轻微肿胀不适,不会有很大的疼痛。于是,不到20分钟手术就完成了。对于自己种牙的感受,李阿姨用了“轻松”两个字来形容,“术中几乎没有什么疼痛,牙椅躺得也特别舒适。现在你们看,没有什么伤口吧,对生活几乎没什么影响。总体来说,全程是超乎想象的轻松,太舒服了。”李阿姨说着张开嘴巴让笔者看看她嘴里的种植牙。

B 超高龄想做种植牙 从“不轻信”到“很放心”

“父亲已经90岁高龄,退休后一直坚持跑步健身,虽然身体比较结实,但听说种植牙是一项手术,且之前咨询了多家医院,医生都说父亲的牙槽骨条件实在复杂,萎缩特别严重,其中包括一些知名的口腔医院都表示种不了。”68岁周先生说,一开始在报纸上看到即刻用种植技术的报道,他和妹妹不是很相信,奈何父亲执着种牙。沈阳康贝佳口腔种植科副院长充分了解过周老先生的口腔情况后表示能种,但是周先生和他妹妹很质疑,后来看到种植科副院长谨慎仔细的医学态度改变了想法。鉴于同行都不敢轻易种植的案例,加上周老先生又属于超高龄的老人,名医组非常重视,就老年人的身体各个器官已经逐渐出现退化性变化,代偿和应急能力,对手术的耐受性都比较差的情况,要求手术前的准备一定非常精细,比如血糖血凝血压的常规检查,CAD/CAM术前导板设计,心电图指数等中老年人种植牙专业的检查,全科医生参与到手术中去,最大限度地增加手术的安全性。

鉴于周老先生的身体情况很好,术前检查都达标,可以进行手术。考虑到老人的身体耐受能力不能长时间进行手术,种植科副院长在保证术后能够即刻负重的情况下

缩短手术时间;其次,为了缓解患者的紧张不安情绪,还允许周先生及其妹妹穿上无菌衣进入手术室见证陪同。“从打麻醉药到拿起种植机操作,种植副院长与他的助手配合非常默契,听说手术种植名医双手不能接触腰部以下的部位,他们即便在手术间隙仍保持双手平举,从这个细节就可以看出他们很严谨。而且整个种植过程一气呵成,我都没看到有出现特殊情况,专业让我们很放心!”

作为全国连锁口腔机构,沈阳康贝佳口腔种植牙名医团队由数位具有丰富种植经验的名医组成,他们来自德国、意大利、韩国、北京等国家和地区,种牙经验丰富,见过的各种疑难病例多,可根据缺牙人士的口腔情况、牙槽骨状况,如骨密度、骨高度、骨宽度等制定科学的手术方案,能让缺牙多、时间长、牙槽骨流失严重、牙周炎严重等缺牙老人快速种上一口好牙,戴牙不用等,吃饭不耽误。有需要的缺牙市民可以拨打(024)3121 3333做进一步详询致电了解。另外指定要做“即刻用”种植牙的市民请注意,认准“沈阳康贝佳种植牙研究院”落户的技术机构,避免不必要的误导。

种植牙咨询热线:(024)3121 3333

院址:沈河区南柳塘路109号(南塔客运旁)

